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Who else is involved?

On a scale of 0-10  (0 being not safe and 10 being safe) 

how safe do they feel at home?

Who is responding?

91% are female

8% are male

2% describe themselves

in another way

74% have children 

26%

Are looking 

after others 

outside of 

the home

For 15% the perpetrator is a current intimate 

partner

For 65% the perpetrator is an ex-intimate partner

27% have other 

adults living in 

the home

Safe at Home Survey

17% are aged between 16 and 24

27% are aged between 25 and 34

24% are aged between 34 and 44

18% are aged between 45 and 54

12% are aged between 55 and 64

2% are 65+
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5% rated their 

safety at 0 out of 10
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What did they say?

What else are they worried about?

are worried about finances

33% 
are worried about 

family and friends

50% are worried 

about children

“We are trapped under lockdown 

and he can turn up at any time”

73%53%
are worried about mental 

health

35% are worried about 

physical health

39% are worried about 

housing

“His emotional and verbal abuse is escalating the longer

we're isolated and I'm concerned that mentally I won't

survive this. I'm afraid that he will hurt himself or me,

but in this situation, we can't go anywhere or calm

down”

“I'm currently in a controlling emotionally

abusive relationship and fear it could escalate

like it has in the past due to heightened stress

surrounding the current virus situation.”


